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ПРОБЛЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Бухгалтерський облік - надзвичайно важлива складова економічного життя 

країни. Регулювання бухгалтерського обліку було запроваджено для захисту 

інтересів користувачів та створення єдиних правил ведення обліку та його 

удосконалення. 

Відповідно із ст. 1 Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», бухгалтерський облік – це упорядкована 

система виявлення, накопичення, узагальнення, зберігання, реєстрація та 

надання інформації про діяльність юридичної особи зацікавленим 

користувачам для використання її при прийняті управлінських рішень. Ця 

інформація повинна бути достовірною, повною та неупередженою. Ще ця 

інформація повинна відповідати певним характеристикам, таким як: 

правдивість; нейтральність; доречність; суттєвість; зіставність; 

узгодженість [1]. 

Сучасна система регулювання бухгалтерського обліку України була 

запозичена з часів планової економіки і її методи залишалися 

адміністративними. Це й потребувало реформування. Але проведення реформ, 

на думку багатьох дослідників цього питання, не дало достатнього ефекту. 

В сучасній системі бухгалтерського обліку за останні десятків років 

виникли деякі проблеми, які не забезпечують створення і подання інформації.  

Ця ситуація виникає через недотримання законодавчих вимог щодо 

гармонізації національних стандартів бухгалтерського обліку з міжнародними. 

Вирішення цих проблем вбачається у переході до загальновизнаних принципів, 

методів і припущень бухгалтерського обліку [2]. 

Метою правового регулювання бухгалтерського обліку є забезпечення 

доступу всіх зацікавлених користувачів до інформації, що міститься у 

фінансовій звітності, яка дає об’єктивну картину фінансового стану та 

результатів діяльності суб’єкта господарювання [3]. 

Головною проблемою є інститути регулювання. Згідно Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (прийнятий 

16 липня 1999 р.) немає чіткого визначення суб’єкта, за яким би була визначена 

відповідальність за стан бухгалтерського обліку [4]. 

Визначає методологію бухгалтерського обліку та звітності Міністерство 
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фінансів, а збирає і обробляє фінансову звітність – Держкомстат України. 

Тому на сучасному етапі слід чітко визначити, який інститут несе головну 

відповідальність за регулювання бухгалтерського обліку в Україні. Потрібно 

внести деякі корективи в Закон України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність». Необхідною передумовою є саме державного 

регулювання бухгалтерського обліку та відповідальність власника 

підприємства [5]. 

Однією з проблем в нормативно-правовому регулюванні бухгалтерського 

обліку є неврахування досвіду професійних бухгалтерських організацій. Хоч 

вони й беруть певну участь у регулювання бухгалтерського обліку, але їх 

співпраці з регуляторним органом не вистачає правового визнання та чіткості.  

Іншою проблемою є підготовка бухгалтерських кадрів. Міжнародний 

досвід і практика показують, що післядипломна підготовка й процес постійного 

підвищення кваліфікації не відповідає сучасним вимогам. 

Потрібно створити систему постійного підвищення кваліфікації, яка б 

відповідала міжнародним вимогам та стандартам освіти Міжнародної федерації 

бухгалтерів.  

Проблема уніфікації бухгалтерського обліку та фінансової звітності досить 

актуальна в Україні, оскільки зростання ролі інтеграції економіки до світового 

економічного простору потребує деякої однотипності та прозорості принципів 

формування і розрахунку прибутку, бази оподаткування, інвестування та 

капіталізації активі, методика та організація яких у різних країнах різна [4].  

До основних проблем в регулюванні бухгалтерського обліку також можна 

віднести галузеві особливості обліку. Сьогодні стандарти фінансової звітності 

встановлює Міністерство фінансів України, але їх дотримання держава не 

контролює. Необхідно розширити перелік суб’єктів впливу на бухгалтерську 

діяльність шляхом участі в регуляторних органах представників галузевих 

міністерств і професійних бухгалтерських організацій [6]. 

Отже, регулювання бухгалтерського обліку є дуже важливим для держави. 

На сучасному етапі в цій сфері існують певні проблеми, вирішення яких 

допоможе вдосконалити регулювання сучасної систему бухгалтерського обліку, 

адаптуватися до ринкових змін та міжнародних стандартів, що буде 

позитивним кроком не лише у регулюванні бухгалтерського обліку, а й 

розвитку господарської діяльності в цілому. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

В УКРАЇНІ 

 

У сучасному економічному світі облік грошових коштів став невід’ємною 

ланкою фінансового та бухгалтерського обліку, яка користується попитом у 

всіх підприємницьких, банківських та інших державних чи приватних 

установах та організаціях країн світу. В Україні також є вагомою ланкою 

ведення та облік грошових коштів. Але ця система може бути не досконалою 

або навіть вже застарілою. Тому і постає таке питання як: «Які ж в дійсності 

існують проблеми грошових коштів в Україні?». Постає потреба у тому, щоб 

розібрати актуальні проблеми обліку грошових коштів в Україні, а також їх 

наглядне представлення та можливе їх рішення. 

Значний вклад у вивченні та дослідженні проблем обліку грошових коштів 

зробили українські вчені економісти: Білуха М. Т., Бутинець Ф. Ф., 

Кузьмінський Ю. А., Швець В. Г., Ткаченко Н. М. Вони знаходили значну 

кількість підходів до існуючої проблеми та її рішення, які одними чи іншими 

аспектами відрізняються один від одного, що наглядно показує нам бачення 

актуальних проблеми обліку грошових коштів в Україні. 
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